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VABILO ZA MEDIJE 

 
Lahko Ljubljanica postane nova prometna os Ljubljane? 
 
Jubilejno 30. srečanje turističnih društev obvodnih in objezerskih krajev Slovenije bo 30. maja 2026 prvič 
gostila Ljubljana. Osrednje razprave bodo namenjene pomenu slovenskih voda za razvoj turizma, električni 
plovbi in razvoju trajnostne mobilnosti v urbanih okoljih. 
 
Dogodek pod okriljem Mestne turistične zveze Ljubljane in Turistične zveze Slovenije bo v prestolnico 
pripeljal predstavnike turističnih društev iz vse Slovenije, ter odprl razpravo o vlogi rek in jezer v trajnostnem 
razvoju turizma in mest. 
 
Poseben strokovni poudarek bo namenjen predstavitvi vizije razvoja Ljubljanice in Grubarjevega kanala kot 
prostora elektrificiranega javnega potniškega prometa. Podžupan Mestne občine Ljubljana Rok Žnidaršič bo 
predstavil koncept »LPP na vodi« ter razvojne usmeritve vodnega prostora v Ljubljani. 
 
Sledila bo okrogla miza o elektrifikaciji plovil na slovenskih rekah in jezerih, ki jo bo vodil Drago Bulc. 
Sodelujoči bodo predstavili primere iz Ljubljane, Bohinja, Velenja, Zbilj, Posočja ter Posavja ter razpravljali o 
vplivu električne plovbe na turizem, okolijske obremenitve in kakovost bivanja ob vodah. 
 
Eden najbolj vizualnih trenutkov dogodka bo ob 11.50 umetniška instalacija »Kamen in voda«, pri kateri 
bodo predstavniki različnih slovenskih krajev združili kamne svojih rek in jezer v simbolno postavitev 
povezanosti slovenskih voda in skupne odgovornosti za njihovo prihodnost. 
 
Dogodek bo medijem ponudil številne priložnosti za reportaže, snemanja in intervjuje: 
– predstavitev in vožnja z električno ladjico po Ljubljanici in ogled mesta z vodne perspektive, 
– predstavitev in uporaba trajnostnega prevoznega sredstva - primer vlakca Urban, 
– možnost ogleda ljubljanskih zanimivosti, 
– intervjuje s strokovnjaki s področja mobilnosti, turizma in upravljanja voda. 
 
Dogodek povezuje ključne razvojne teme slovenskih mest: trajnostni promet, vlogo voda, turizem in 
kakovost bivanja v urbanem prostoru. Družabni del srečanja bo potekal v gostilni  Livada. 
 
PROGRAM ZA MEDIJE (v priponki) 
Sobota, 30. maj 2026, ob 9.30 
Dvorana Vide Jeraj–Hribar 
Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana 
Vegova 7, Ljubljana 
 
Zaradi organizacijskih razlogov vas prosimo za čimprejšnjo potrditev udeležbe. 
 
Marko Lavrenčič, odnosi z javnostmi Mestne turistične zveze Ljubljane 


